
КОНТРОЛЬНА РОБОТА   № 2 
 
 
 
Варіант 1 

 
Рівень 1 

 
1)  Розв’язати нерівність  0)34)(52(  xx  і у відповіді вказати всі 

цілі  розв’язки. 

А }0;1{  Б  }0{  В }1;0;1{  Г  }1{  Д  }1{  Е  Інша 
відповідь 

 

2)  Розв’язати систему нерівностей     










04

06
2

2

xx

xx
 

А  3;0  Б  0;2  В  4;3  Г  4;3  Д  4;2  
Е  Інша 
відповідь 

 

3)  Розв’язати нерівність 
2

1

12

23






x

x
 і у відповіді вказати найбільший 

цілий від’ємний розв’язок. 

А 0  Б 3  В 4  Г 1  Д 2  
Е  Інша 
відповідь 

 

4) Розв’язати нерівність    12 x . 

 А  ;2   Б  ;3  В   ;   Г      Ø  Д  ;2  
Е Інша 
відповідь 

 

5) Задано геометричну прогресію, перший член якої 321 b  і 

знаменник 
2

1
q .    Знайти 4b . 

 А   8  Б   4  В   -4  Г      -8  Д   0,5 
Е Інша 
відповідь 

 



 2 

Рівень 2 
 

6) Розв’язати нерівність 2322  xx  і у відповіді вказати 

найбільший цілий розв’язок. 
7)  При яких значеннях параметра а рівняння 

  035 2  axxa  має корені різних знаків? 

8)  Розв’язати нерівність 10)13)(23( 22  xxxx . 

9) Розв’язати нерівність xx  214 . 

10) Знайти суму перших п’ятнадцяти парних натуральних чисел. 
 
 
 
Варіант 2 

 
Рівень 1 

 
1)  Розв’язати нерівність  0)18)(65(  xx  і у відповіді вказати 

найбільший цілий від’ємний розв’язок. 

А  -1 Б  -3 В  -4 Г  0 Д  -2 
Е  Інша 
відповідь 

 

2)  Розв’язати сукупність нерівностей    








03

0)1)(2(
2 xx

xx
 

А 

  ;
 

Б 
    ;32;   

В 

  }3{;2   

Г 

 3;  

Д 

 3;2  
Е  Інша 
відповідь 

 

3)  Розв’язати нерівність 
3

1

3

32






x

x
 і у відповіді вказати найбільший 

цілий розв’язок. 

А   2 Б   3 В   -3 Г   4 Д   0 
Е  Інша 
відповідь 



 3 

 

4) Розв’язати нерівність    243 x . 

А  Б 









3

4
;  В  ;0  Г 








 0;

3

4
 Д  ;0  

Е Інша 
відповідь 

 
5) Укажіть три числа, які утворюють арифметичну прогресію. 

А3;6;12 Б 753 2;2;2  В 2; 4; 6 Г0;-1;1 Д 55 ;5 ;5  

Е 
Інша 
відпо
відь 

 
Рівень 2 

 

6) Розв’язати нерівність 2635  xx  і у відповіді вказати 

найменший цілий розв’язок. 
7) При якому найбільшому цілому значенні параметра а рівняння 

    01424 2  xaxa  не має дійсних розв’язків? 

8) Розв’язати нерівність 3)32)(12( 22  xxxx . 

9) Розв’язати нерівність xx  524 . 

10)  Обчислити суму членів нескінченно спадної геометричної 

прогресії, у якої n
nb  35 . 

 
 
 
Варіант 3 

 
Рівень 1 

 
1)  Розв’язати нерівність  0)32)(52(  xx  і у відповіді вказати всі 

цілі  розв’язки. 
А  

}1;0;1{  
Б  

}1;0;1;2{   
В  

}0;1;2{   
Г  

}2;1;0;1{  
Д  

}1;1{  
Е  Інша 
відповідь 
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2)  Розв’язати систему нерівностей     










06

02
2

2

xx

xx
 

А 

   2:02;3   

Б  

 0;2  

В 

 2;3  

Г  

 4;3  

Д 

 4;2  
Е  Інша 
відповідь 

 

3)  Розв’язати нерівність 
3

1

13

2






x

x
 і у відповіді вказати найбільший 

цілий розв’язок. 

А  2 Б    1 В 1  Г   0 Д   3 
Е  Інша 
відповідь 

 

4) Розв’язати нерівність    xx 3275  . 

 А   











5

7
;  

 Б   











8

5
;

5

7
 

 В   









 ;

5

7
 

 Г      









 ;

8

5
 

 Д   











8

5
;

5

7
 

Е Інша 
відповідь 

 

5) Задано арифметичну прогресію, перший член якої  161 a  і різниця 

2d .      Знайдіть 4a . 

 А   4  Б   6  В   8  Г      10  Д   12 
Е Інша 
відповідь 

 
Рівень 2 

 

6) Розв’язати нерівність 253  xx  і у відповіді вказати 

найменший додатний цілий розв’язок. 
7)  При якому найменшому  цілому значенні параметра p корені 

рівняння   059122  pxpx  від’ємні ? 

8) Розв’язати нерівність 5)7)(1( 22  xxxx . 

9) Розв’язати нерівність xxx  41832 . 
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10) Сума перших трьох членів нескінченно спадної геометричної 
прогресії дорівнює 31, а їх добуток дорівнює 125. Знайти 
знаменник прогресії. 

 
 
 
Варіант 4 

 
Рівень 1 

 
1)  Розв’язати нерівність  0)35)(25(  xx  і у відповіді вказати  цілі  

розв’язки. 

А

 1;0;1  

Б  

 0;2;3   

В  

 1;0;1;2   

Г  

 0;1;2   

Д  

 1;2;3   

Е  
Інша 
відпо
відь 

 

2)  Розв’язати сукупність нерівностей    










04

06
2

2

xx

xx
 

А  

  ;  

Б  
 2;  

В  

    ;02;  

Г  

 ;0  

Д 

 0:2  
Е  Інша 
відповідь 

 

3) Розв’язати нерівність 
2

1

710

35






x

x
 і у відповіді вказати найменший 

цілий розв’язок. 

А   -2 Б   3 В   -1 Г   1 Д   0 
Е  Інша 
відповідь 

 

4) Розв’язати нерівність    423  xx . 

 А   Б 









3

2
;   В  ;0  Г 








 ;

3

2
  Д  ;4  

Е Інша 
відповідь 

 
5) Укажіть три числа, які утворюють геометричну прогресію. 
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А1;2;3 Б 753 2;2;2  В1; 3; 6 Г-1; 1; 0 Д 5 ;3 ;2  
Е Інша 
відповідь 

 
Рівень 2 

 

6) Розв’язати нерівність 521  xx  і у відповіді вказати 

найменший цілий розв’язок. 
7)  При якому найбільшому цілому значенні параметра  n  корені 

рівняння   0322 2  nnxxn  додатні ? 

8)  Розв’язати нерівність 24))(2( 22  xxxx . 

9) Розв’язати нерівність xxx  532 . 

10) Сума третього і дев’ятого членів арифметичної прогресії дорівнює 
26. Знайдіть суму її перших одинадцяти членів. 

 
 


